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 Основними пріоритетами роботи з фізичного виховання та 

спорту Університету є: формування у здобувачів освіти інтересу, 

ціннісного ставлення до занять з фізичної культури, створення в 

студентському середовищі нової мотиваційної моделі сприйняття фізичного 

виховання та спорту, а також популяризація здорового способу життя; 

гармонійний  фізичний розвиток студентської молоді (розвиток фізичних 

якостей (швидкісних, силових, гнучкості, витривалості, координації); 

збагачення рухового досвіду студентів; формування потреби в руховій 

активності і фізичному вдосконаленні); створення системи виявлення 

обдарованої молоді та забезпечення підготовки студентів до участі в 

спортивних змаганнях; збереження та зміцнення здоров`я молоді Університет 

надає якісні освітні послуги згідно кращих міжнародних стандартів, акцентує 

увагу на посиленні наукового й спортивного престижу Університету, 

зміцненні інтелектуального потенціалу та конкурентоздатності, системну 

модернізацію й покращення матеріальної бази. 

Цілеспрямована робота колективу Університету дала змогу навіть у складних 

умовах продовжити формувати особистість громадянина, майбутнього 

фахівця, розвивати фізичне, психічне, соціальне і духовне здоров'я кожного 

здобувача вищої освіти, залучати студентську молодь до цінностей 

загальнолюдської фізичної культури і відродження національних традицій, 

об'єднати молодь заради спільної мети та залучити до активного спілкування 

та можливості самовираження. 

Оскільки освітній процес в звітному періоді організовувався в змішаному 

форматі, то фізичне виховання було спрямоване на збереження і зміцнення 

здоров'я здобувачів в умовах дистанційної освіти, підтримку високої 

працездатності протягом усього періоду навчання залежно від стану здоров'я, 

рівня фізичного розвитку і підготовленості студентів, в тому числі в онлайн 

форматі. 

     Матеріально-технічне забезпечення дозволяє повністю забезпечити 

освітній процес протягом всього циклу підготовки за освітньою програмою за 

високим рівнем організації та проведення навчально-виховного та 

тренувального процесів із використанням інноваційних методик. Спортивний 

комплекс системно модернізується:  укомплектовано тренажерні зали для 

силових та кардіонавантажень, а також проведено ремонт гімнастичного залу. 

З метою активізації здобувачів до занять різними видами рухової активності в 

звітному періоді працювали секції з різних видів спорту. Для здійснення цієї 

роботи, у звітному періоді використовувались наявні спортивні зали 

і споруди Університету у позанавчальні години в умовах дотримання вимог 

цивільного захисту i проводились наступні заходи: 



 навчально-тренувальні заняття для усіх охочих (здобувачів, дітей викладачів, 

слухачів підготовчого відділення) під керівництвом фахівців, залучених з 

федерацій певних видів спорту та викладача фізичного виховання; 

 оздоровчі заняття науково-педагогічних, наукових працівників і 

співробітників Університету в групах з різних видів спорту (волейбол, 

баскетбол, бадмінтон, міні-футбол, теніс настільний) у вечірні години та 

вихідні дні. 

У вересні 2023 року здобувачі Університету  брали участь у  міському етапі 

Всеукраїнського забігу до Дня фізкультурника  та в змаганнях з пляжного 

волейболу(жіноча та чоловіча збірна) серед студентів ЗВО м.Одеси. У жовтні 

студентка факультету економіки та 

управління Анастасія КЛЕЙБАТЕНКО гідно виступила та здобула почесне 

2 місце серед шахісток ЗВО Одещини. У листопаді студенти ОДАУ взяли 

участь у змаганнях з тенісу серед навчальних закладів Одеси. Здобувач ВО 

ФЕУ Кремінський Михайло став чемпіоном світу з боксу серед юніорів, який 

відбувся у Великобританії. 
 


